



SERVIÇOPÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – PROGEP

## RETIFICAÇÃO

No Edital nº 02/2019 de 21 de Janeiro de 2019, publicado no DOU em 30/01/2019, seção 3, página 57, **onde se lê:**

5.4. As inscrições serão realizadas das 09h do dia 04/02/2019 até às 23h59min do dia 14/03/2018

**leia-se:**

5.4. As inscrições serão realizadas das 09h do dia 04/02/2019 até às 23h59min do dia 14/03/2019